Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖁



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

MOÇÃO Nº 289/2024

De Congratulações ao São-roquense Matheus dos Santos Prado pela história de sucesso como romeiro da cidade de São Roque...

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque expressa suas congratulações ao São-roquense Matheus dos Santos Prado, pelos seus feitos e dedicação às romarias a cavalo. Apaixonado por essa tradição. Matheus está envolvido com as romarias desde a infância. sendo membro ativo dos Cavaleiros de São Jorge e Estábulo do Amarelo. Seu amor pelos cavalos foi intensificado após realizar ecoterapia e ganhar seu primeiro cavalo, Brisa.

No dia 11 de setembro de 2024, Matheus completa sua 7^a romaria até Aparecida, uma jornada que iniciou com a simples chegada ao destino e que, nos últimos seis anos, percorreu integralmente desde São Roque até a casa da mãe padroeira. Essa demonstração de fé e perseverança fortalece o espírito da comunidade romeira de nossa cidade.

Além disso, Matheus participa há anos da romaria dos Cavaleiros de São Jorge de São Roque a Pirapora do Bom Jesus, reforçando seu comprometimento com as tradições religiosas e culturais de São Roque. Por isso, não podemos deixar de parabenizar Matheus por sua dedicação e exemplo para nossa cidade.

Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações ao São-roquense Matheus dos Santos Prado pela história de sucesso como romeiro da cidade de São Roque.

> Dê-se ciência ao Senhor Matheus dos Santos Prado.

> Sala das Sessões "Dr. Júlio Arantes de Freitas", 11 de setembro de 2024.

DIEGO GOUVEIA DA COSTA (DIEGO COSTA)

Vereador